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ACTA NÚMERO 19/XIV/1.ª SL 

 

Aos 16 dias do mês de abril de 2020, pelas 19:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na 

sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Outros assuntos; 

2. Audição da Ministra da Agricultura, relativamente ao COVID-19, a requerimento do Grupo 

Parlamentar do PCP. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que cumprimentou 

todos os presentes. 

 

Primeiramente, e com vista à otimização dos trabalhos da reunião em apreço, teve lugar a discussão 

do ponto subordinado a outros assuntos concernentes à Comissão de Agricultura e Mar. 

 

Seguidamente, teve início o ponto 2 da Ordem do Dia, subordinado à audição da Senhora Ministra 

da Agricultura. O grupo parlamentar proponente expôs as razões do requerimento, tendo a palavra 

para o efeito o Senhor Deputado João Dias (PCP); seguidamente, teve a palavra a Senhora Ministra 

para a sua intervenção inicial.  

Na primeira ronda de intervenções dos grupos parlamentares, usaram da palavra o Senhor Deputado 

Francisco Rocha (PS), a Senhora Deputada Emília Cerqueira (PSD), os Senhores Deputados 

Ricardo Vicente (BE) e João Almeida (CDS-PP) e a Senhora Deputada Cristina Rodrigues (PAN), 

finda a qual houve lugar a resposta pela Senhora Ministra. 

Na segunda ronda de questões, usaram da palavra os Senhores Deputados João Nicolau (PS), 

António Lima Costa (PSD), Ricardo Vicente (BE) e João Dias (PCP), a que se seguiu a competente 

resposta por parte da Senhora Ministra. 

Na derradeira ronda de questões apresentadas pelos Senhores Deputados presentes, registam-se 

as intervenções da Senhora Deputada Lara Martinho (PS), do Senhor Deputado Nuno Miguel 

Carvalho (PSD), da Senhoras Deputadas Clarisse Campos (PS) e Fabíola Cardoso (BE) e dos 

Senhores Deputados Joaquim Barreto (PS), João Dias (PCP), Olavo Câmara (PS) e João Castro 
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(PS). A resposta às questões dirigidas à tutela foi repartida, em razão de matéria, entre a Senhora 

Ministra da Agricultura e o Senhor Secretário de Estado da Agricultura e do Desenvolvimento Rural. 

Finda a intervenção, deu-se por encerrada a audição e, concomitantemente, o ponto 2 da Ordem do 

Dia, concluindo-se assim a presente reunião. 

 

O registo de vídeo da audição, disponível na página do Canal Parlamento, pode ser consultado no 

seguinte link. 

 

O registo áudio da reunião pode ser consultado em: 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200416_1.mp3 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200416_2_VC.mp3 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 22:00 horas, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

António Lima Costa 
António Ventura 
Clarisse Campos 
Cristina Rodrigues 
Cristóvão Norte 
Emília Cerqueira 
Fabíola Cardoso 
Francisco Rocha 
João Azevedo Castro 
João Dias 
João Miguel Nicolau 
João Moura 
Joaquim Barreto 
Manuel dos Santos Afonso 
Norberto Patinho 
Olavo Câmara 
Paulo Leitão 
Pedro do Carmo 
Ricardo Vicente 
Santinho Pacheco 

https://canal.parlamento.pt/?cid=4473&title=audicao-da-ministra-da-agricultura
http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200416_1.mp3
http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL1/COM/07_CAM/CAM_20200416_2_VC.mp3
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Ana Passos 
Célia Paz 
Joana Bento 
João Pinho de Almeida 
Nuno Miguel Carvalho 
Sara Madruga da Costa 
Sara Velez 
Sofia Araújo 

 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

Cecília Meireles 
 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 16 de abril de 2020 

 
 

 O Presidente 
 

 
 
 
 
 
 
 

(Pedro do Carmo) 
 


